

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

VOL. 577

2025.  
10

你們髮白  
我仍懷搋

202510版權所有



在老化的社會中，沒有人是局外人。

尊重及照顧長輩，  
就是尊重、照顧並孝順未來的自己，  
因為「變老的過程」  
不只是老年人的任務，  
更是每個人的責任，  
同時也是第一條帶應許的誠命。



這活水的江河，要使你得永生（約四14）。



ISSN 1682-2854



9 771682 285009

# 龜山教會簡介

文 / Min En

鑑於1990年社會型態改變，許多臺灣東部的信徒為了謀生而遷至北部工作。雖然生活圈改變，但愛主的信心始終不變，慈愛的主耶穌也在桃園龜山預備了教會，福音的種子在此萌芽。

1988年2月，在蘆洲教會長執與傳道的關心及牧養之下，弟兄姐妹積極尋找在地工作的信徒與流失的小羊，並安排訪問、關懷與家庭聚會。第一個家庭聚會點設於趙能高弟兄家。1991年初，家庭聚會點轉移至昂億電子公司二樓，後再移至張金生弟兄的家。雖歷經多次搬遷，但信徒並未因此受到影響，反而更加熱心參與家庭聚會，彼此團契！

1997年10月25日，開始於承租處進行簡易裝修，1998年1月18日成立龜山聚會所（茶專路）。在武成文長老的帶領下，雖然當時僅有5戶信徒，但同靈積極尋找流失的羊，肩負起傳揚福音的工作。

感謝主，祂的愛激勵了弟兄姐妹。2002年1月12日，龜山祈禱所正式成立。人的腳步為耶和華所定，在真神奇妙的安排下，陸續有同靈來龜山就業、移居與定居，許多人也在此領受寶貴的聖靈。

隨著信徒人數的增加，以及蘆洲教會不斷地牧養，龜山祈禱所迅速成長茁

2024. 12. 18 龜山教會現址▶

▼2002. 1. 12 龜山祈禱所成立感恩聚會

▼1998. 1. 18 成立龜山聚會所



壯。同靈之間彼此相愛、相互款待、敬神愛人，真神的能力大大顯明，不僅讓同靈多得恩典與造就，也讓許多慕道朋友得著聖靈、看見神蹟，甘心樂意奉獻，實賤真理的教訓。

天上的真神垂聽龜山弟兄姐妹的禱告，2003年3月28日，教會以總價180萬元購得現址——茶專路180號的兩棟三層透天厝，修繕金額約520萬元。2008年5月18日，龜山教會正式成立，由當時北區區負責張恩哲長老主領，一切榮耀歸於主耶穌基督！

目前龜山教會在籍信徒數111名，流動信徒數39名，共44戶。神的恩典使弟兄姐妹福杯滿溢，在聖靈的帶領下，迷羊歸回，信徒數不斷加增，更有許多慕道朋友認真求道且受洗歸主。正如以賽亞先知所言：「末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬民都要流歸這山」（賽二2）。教會聖工日漸興旺，並將得救的福音傳揚四方，榮耀主名。

懇請大家持續為龜山教會的發展及事工代禱，使基督的靈與香氣充滿其中。龜山教會將秉持服事精神，持續拓展福音事工，引領更多鄉親信主。願一切榮耀、尊貴都歸於慈愛的救主耶穌基督，阿們！

